



MIEJSKI ZAKŁAD ENERGETYKI CIEPLNEJ
Spółka z o.o.

Kędzierzyn-Koźle Tel. 77 483 34 85
ul. Stalmacha 18 Fax. 77 483 35 56
<http://www.mzec-kk.pl> e-mail: sekretariat@mzec-kk.pl



Kędzierzyn-Koźle, dnia 24.06.2019 r.

Nr nadany przez zamawiającego: 11/2020

Odpowiedź na pytania z dnia 23 czerwca 2020 r.

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza wystawianie wyłącznie faktur rozliczeniowych?

Odpowiedź 1:

Zamawiający określił wymagania odnośnie fakturowania w punkcie IV 9 oraz IV 10 SIWZ. Zamawiający działa w imieniu Odbiorców stanowiących Grupę Zakupową. Wykonawca może na etapie zawierania umów szczegółowych, ustalić konieczność wystawiania faktur zaliczkowych z każdym z Odbiorców – członków Grupy Zakupowej z osobna.

Pytanie 2:

Wykonawca zwraca się z prośbą o uzależnienie terminu wystawienia faktur od dnia otrzymania danych pomiarowych od OSD.

Odpowiedź 2:

Podtrzymujemy zapisy zawarte w SIWZ pkt. IV.9.

Pytanie 3:

Wykonawca prosi o podanie nazwy Odbiorcy oraz adresu skrytki elektronicznej skrzynki podawczej na platformie ePUAP.

Odpowiedź 3:

Nasz identyfikator na platformie ePUAP: **mzeckk**
Skrytka: /mzeckk/SkrytkaESP

Pytanie 4:

Czy Miejski Zakład Energetyki Ciepłej sp. z o.o. w Kędzierzynie-Koźlu jest przedsiębiorstwem energetycznym sprzedającym ciepło odbiorcom końcowym przyłączonym do sieci na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, których łączna moc zamówiona przekracza 5 MW?

Odpowiedź 4:

Tak – MZEC Sp. z o.o. w Kędzierzynie Koźlu jest przedsiębiorstwem energetycznym sprzedającym ciepło odbiorcom końcowym przyłączonym do sieci na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, których łączna moc zamówiona przekracza 5 MW.

Pytanie 5:

Kto jest sprzedawcą dla punktu nr 45, którą ma wypowiedzieć wyłoniony Wykonawca? Czy to jest jedyny punkt, który Wykonawca będzie miał wypowiedzieć?

Odpowiedź 5:

Sprzedawcą dla punktu 45 jest PGNiG i jest to jedyny punkt który Wykonawca będzie musiał wypowiedzieć.